

Культурное мероприятие

Культурный отдых поднимает настроение, снимает усталось. Вчера во Дворце культуры ТИИИМСХ прошла концертная-шоу программа команды «Таргибот», которая заняла почетное место в отборочном этапе конкурса «Веселые и находчивые», тем самым повысив авторитет и престиж нашего института.



Дильноза Джаббарова, спела красивые песни и пригласила людей танцевать. Без преувеличения можно сказать, что ансамбль «ТИАМЕ Bend», состоящий из активных студентов нашего института, поразил всех своим живым исполнением. Особо следует отметить вклад Джамшида Комилжонова в интересную и содержательную организацию мероприятия.



В концертной программе в качестве гостей приняли участие участники популярных молодежных коллективов «Миллион» и «Браво».

Пресс-служба ТИИИМСХ.